il

g
=
s
i

1. ¥¥4
B4 ST 6 FEEEEE 2 1 0 Bih/ FAGIME RAE R GRS
JBA T RG3)| [EE =5 N

2. EBEAR
1) FHI4 KATNEE BT JERRE B 3
239 HIH H Sf1 64 4H16H

2) JE1THIR
£ o 6412H10H

3) &FEtHM
AFEBIT, EE2 105/ FEICRW T, ROEEA I =X LR 21T

« AEGRTFIE K O LRI OB RO R TIE DR 21T 9,
Fio, EHE 2 1 0 50— BRERICI T DB EHHE DT O LML BHER &

ITHOXEBTHS,

4) FEHBNA
B TRRCAARGE ) RO TEERIRR) 0 LBb

E+sZi@E SN



i
I
St
%%%
I

¥4 | BRGEEEHE2 1 0 5/ FUBIMERMIE R FHRGTES ¥ REEH
HH e
THHE - THE - R BT % & 4 AR ER
Hagas st = 1 8, 761, 600
Haax st 2V 1 8, 761, 600
mRAE R &N 1 8,761,600 | i/ JEABHEHRDLITYR K OFREHE AL
- RS 1 e
L RGBS ERRE
1 X
[ — A NG R OB R
1 X
N SR E
1 X
I5m = 1 940, 150
m GREHER) X 1 940, 150
TEE% ey 1 689, 700 | TA
1 X
BALRBEBIFT A8 etk
1 =
Zofth = 1 123,250 | HAAHEANEIC L oW
3 [A]
FMHRF = > 7 > — N OVERK
1 Tff
NP SRR = 1 127,200 | ZABARR G SHTERL
1 e
[EXE5 S = 1 1, 620, 261
RSt v 1 1, 620, 261
TR e v 1 61,121 | JcE (EEE - ERm)
1 =

-1- E+sZi@E SN



i

i
I
St

ull
P

==
=]

W4 | DF6EEEE 2 1 0 5 JFAEIME SRR S E BOES
H H B
THH - T - fER] B fr ¥ & 4 % OB ORR
BB S ERCE = 429,000 | BERRALSIERCE
1 =
AR =X 571,240 | [EGHEEHHIE
1 X
e TBE L
1 X
Bty 52V 358,200 | Ak Er
1 X
LR =X 200, 700 | Z24#%
1 X
B (Z Ot mER <) = 11, 322, 011
Z DA = 5, 224, 392
— I A = 8,903, 597
SRR X 25, 450, 000

E+sZi@E SN



